
  الواجب الأول=
  أي مما يلي لا يعتبر من ضمن اهداف المحاسبة .

 .التحديد السليم لنتائج الطلاب من خلال تحديد نسبة النجاح والرسوب -ب
 

 ................ تعتبر المعلومة المالية مهمة نسبياً اذا2 .
 . زاد تأثيرها على القرارات الإدارية المتخذةج

 
  ريال 210000اذا علمت ان مجموع اصول المنشأة 3 .

 : ريال فان صافي حقوق الملكية يكون 35000وان اجمالي الخصوم التي على المنشأة للغير هو 
 ريال 175000. أ

 

 
 

  الــــوآجــــب الثــــــآني
 

 
  أي مما يلي لا يعتبر من ضمن مراحل الدورة المحاسبية1 .

 .التسجيل في دفتر اليومية -أ
 إعداد ميزان المراجعة والقوائم المالية -ب

 .الاستجابة لطلبات العملاء -ج
 .الترحيل الي دفتر الاستاذ -د

 
 .................. المقصود بالترحيل الي دفتر الاستاذ هو2 .

 .. نقل القيود المدينة فقطأ
 .. نقل القيود الدائنة فقطب

 .. نقل الفرق ما بين العمليات المدينة والدائنةج
 .. نقل القيود بأطرافها المدينة والدائنةد

 
  أي مما يلي لا يعتبر من ضمن عناصر قائمة الدخل3 .

 . المصروفاتأ
 . المبانيب

 ج. الايرادات
 د. صافي الربح او صافي الخسارة



 
 

 
 

 الواجب الثالث
 
 
 

  أي مما يلي لا يعتبر من ضمن عناصر الاصول1 .
 .اراضي -أ

 سيارة -ب
 .صيانة السيارات -ج
 .النقدية بالصندوق -د

 
 يتم معالجة صافي الربح الناتج من قائمة الدخل بي ..................بالمركز المالي2 .

 
 .. إضافته لراس المالأ
 .. خصمه من راس المالب

 .. إضافته للأصولج
 .د.خصمه من رصيد الدائنون

 
  دا، فان القيد المحاسبي لتسجيل تلك العملية يكونريال نق 6000اشتري خالد بضاعة بمبلغ 3 .

 الى حـ/الدائنون 6000من حـ/المشتريات  6000أ 
 الى حـ/البنك 6000من حـ/المشتريات  6000. ب
 الى حـ/الصندوق 6000من حـ/المشتريات  6000ج. 
 الي ح/ المشتريات 6000من ح/ المسحوبات 6000د. 

 
 ............. نشأةاوراق القبض تمثل بالنسبة للم4 .

 . خسارة بالنسبة للمنشأةأ
 . تعهد لصالح المنشأة من الغيرب

 ج. تعهد من المنشأة للغير
 د. ربح بالنسبة للمنشأة

 


